

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Pojam i vrste berza i berzanskog poslovanja". Rad ima 12 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

Fakultet za obrazovanje diplomiranih pravnika i diplomiranih ekonomista za stručno rukovođenje kadrova

Privredna Akademija

Novi Sad

Seminarski rad iz predmeta Berze i berzansko poslovanje

Tema: Pojam i vrste berza i berzanskog poslovanja

Decembar, 2008 godine

Sadržaj:

1.1.1 Pojam i nastanak berza	str.2
2.1.1 Vrste berza	str.3
2.1.2 Univerzalne berze	str.4
2.1.3 Specijalizovane berze	str.4
3.1.1 Učesnici na berzama.....	str.5
4.1.1 Berzanski poslovi i vrste berzanskih poslova	str.6
4.1.2 Opcija kao oblik berzanskih poslova	str.8
Zaključak	str.10
Literatura	str.11

Uvod:

Berze za značajna organizacij u zemljama u kojima je primarna tržišna privreda.Kod nas berze i berzanska poslovanja su u razvoju.Berze su specijalizovane privredne organizacije koje predstavljaju na poseban način organizovano tržište na kome se ostvaruje promet robe, novca, hartija od vrednosti putem zaključenih berzanskih poslova.Kroz ovaj rad sam istakla sledeće naslove: Pojam i nastanak berzi, vrste berzi, zatim, univerzalne berze, specijalizovane berze, učesnici na berzama, berzansko poslovanje i vrste berzanskog poslovanja i opcije kao oblik berzanskog poslovanja.Malo šire o svemu ovome sam istakla kroz ovaj rad odnosno o berzama i berzanskim poslovanjima.

1.1.1 Pojam i nastanak berza

Berze su specijalizovane privredne organizacije koje predstavljaju na poseban način organizovano tržište na kome se ostvaruje promet robe, novca i hartija od vrednosti putem zaključenih berzanskih poslova. Berza je značajna organizacija u zemljama u kojima je primarna tržišna privreda. S jedne strane, berze obavljaju značajne privredne funkcije, jer olakšavaju i ubrzavaju robno-novčani promet i utiču na stabilizaciju cena ne samo na berzi nego i uopšte u robno-novčanom prometu. Berze su pak u nekim zemljama organizovani oblici špekulacije i na osnovu ove špekulativne funkcije često se stvara nepotrebna i veštačka pometnja i sam poremećaj u robno-novčanom prometu. Osnovni smisao berze u našem pravnom sistemu je omogućavanje i puna afirmacija pozitivnih osobina berzi kao organizovanog tržišta, ali samim tim u isto vreme i sprečavanje da berza bude organizovani oblik špekulacije na tržištu. Kod nas se zabranjena špekulacija u robno-novčanom prometu u svim vidovima i oblicima, a samim tim i na berzi. Berza se pojavljuje u srenem veku. U stručnoj literaturi se pominje da je reč berza nastala odnosno potiče od naziva trga u Bruggeu u Belgiji koji se nazivao da beurse prema grobu patricijske porodice Van der Beurse u čijoj su se kući već u XIII veku sastajali trgovci iz severoitalijanskih trgovačkih gradova.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com